
 
 

 

 

Μαζική Εισαγωγή Απεργιών – Στάσεων Εργασίας 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της  

Διαδικασίας Μαζικής Εισαγωγής Απεργιών και Στάσεων Εργασίας. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να  

ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

  



 

 

 

 

 

Μαζική Εισαγωγή Απεργιών – Στάσεων Εργασίας 

Επιλέγοντας Διαχείριση – Διαχείριση Απεργιών - Στάσεων Εργασίας - Μαζική εισαγωγή 

Απεργιών - Στάσεων Εργασίας, εμφανίζεται η ακόλουθη μάσκα: 

 

 

 

Είναι μια διαδικασία με την οποία ο χρήστης καταχωρεί μαζικά τις απεργίες των 

εργαζομένων ανά εταιρία είτε για όλες τις εταιρίες, να φιλτράρει τους εργαζόμενους ανά 

υποκατάστημα ή και ανά τμήμα απασχόλησης και τις μεταφέρει αυτόματα στην περίοδο 

που αφορούν. 

  



 

 

 

 

Εμφανίζεται ένας πίνακας με τα εξής πεδία: 

 

Αριστερά από τον πίνακα απαιτείται η επιλογή της εταιρίας και δεξιά του πίνακα απαιτείται 

η επιλογή του μήνα που θα καταχωρηθούν οι απεργίες. Με την επιλογή του μήνα 

εμφανίζονται οι εργαζόμενοι για τους οποίους υπάρχει άνοιγμα περιόδου και έχουν τη 

σύμβαση «Προσωπικό Δημοσίου ΝΠΔΔ & ΟΤΑ». 

Μεταξύ του πίνακα με τους εργαζόμενους και του πίνακα με τις περιόδους εμφανίζεται 

πίνακας ο οποίος περιλαμβάνει τις απεργίες/στάσεις εργασίας του εργαζόμενου για την 

συγκεκριμένη περίοδο. 

 

Ο χρήστης καταχωρεί για κάθε εργαζόμενο τις ημέρες απεργίας ή και τις ώρες στάσης 

εργασίας επιλέγοντας το button. Επιλέγοντας αυτό το button δημιουργείται μία νέα γραμμή 

στον πίνακα με τις απεργίες/στάσεις εργασίας ώστε ο χρήστης να περάσει τα στοιχεία της 

νέας αυτής απεργίας/στάσης εργασίας. 



 

 

 

 

Μόλις τελειώσει μπορεί ο χρήστης είτε να καταχωρήσει την εγγραφή με το πλήκτρο είτε να 

την ακυρώσει με το πλήκτρο. Επίσης μπορεί αντίστοιχα να διαγράψει κάποια 

απεργία/στάση εργασία με το πλήκτρο. 

Επίσης  εάν πρόκειται ο χρήστης να καταχωρήσει επαναλαμβανόμενες απεργίες/στάσεις 

εργασίας που αφορούν την ίδια ημερομηνία, έχει την δυνατότητα να επιλέξει την 

συγκεκριμένη αυτή ημερομηνία από το ημερολόγιο της περιόδου που βρίσκεται ακριβώς 

κάτω από τον πίνακα των περιόδων και αυτόματα κάθε απεργία/στάση εργασία θα 

δημιουργείται με αυτήν την ημερομηνία.  

Επιπρόσθετα ο χρήστης έχει την δυνατότητα να αντιγράψει τα στοιχεία των 

απεργιών/στάσεων εργασίας από κάποιον εργαζόμενο σε έναν ή περισσότερους 

εργαζόμενους όπως αυτός επιθυμεί. Η διαδικασία γίνεται ως εξής: επιλέγει με το check box 

που υπάρχει μπροστά από κάθε εργαζόμενο τους εργαζόμενους που θα μετάσχουν στην 

διαδικασία, και «φωτίζει» τον εργαζόμενο από τον οποίο θέλει να αντιγράψει την απεργία. 

Στη συνέχεια επιλέγει και οι απεργίες/στάσεις εργασίας μεταφέρονται και στους 

υπόλοιπους εργαζόμενους που έχει ήδη επιλέξει. 

Πρέπει να σημειωθεί ότι παρέχεται διατήρηση ιστορικότητας καταχωρήσεων δηλαδή 

εμφανίζονται στη φόρμα όλες οι καταχωρήσεις που υπάρχουν και στην περίοδο είτε η 

καταχώρηση γίνει μαζικά είτε μέσα σε κάθε εργαζόμενο ξεχωριστά με εμφάνιση καρτέλας. 

Αφού ο χρήστης ολοκληρώσει την διαδικασία της καταχώρησης για κάθε εργαζόμενο με την 

επιλογή μεταφέρονται τα στοιχεία των απεργιών/στάσεων εργασίας στην Περίοδο που έχει 

ήδη επιλέξει ο χρήστης. 

Προχωρώντας σε εκτέλεση εμφανίζεται το ακόλουθο μήνυμα: 

 



 

 

 

 

Και η διαδικασία και ολοκληρώνεται με το εξής μήνυμα 

 


